


MAP 2153 Oficiální takticko-technická data ruské rakety Orešnik. Nákresy a grafika. Síla jediné rakety = 45 Hirošim!!!

 michalapetr.com/map-2153-oficialni-takticko-technicka-data-ruske-rakety-oresnik-nakresy-a-grafika-sila-jedine-rakety-45-hirosim

Michael Svatoš

Dnešní analýza je dokončením analýz a úvah z pořadů u Petra Bureše ([zde, v sobotu 25.11](#)), a u Petra Hájka ([zde, ve středu 27.11](#)). Kdo pořady oba pořady neviděl, nebude dnešní analýze úplně rozumět.

Včera jsem v debatě na Protiproudu u Petra Hájka mimo jiné uvedl některá technická data ruské rakety Orešnik. [Večer Rusko zveřejnilo značně přesnější údaje](#):



Orešnik: Včera zveřejněná ruská grafika 1

Síla úderu jediné hlavice = 45 Hirošim. Raketa nese 2 jaderné hlavice a nejméně 4 nejaderné hlavice, které primárně slouží k “přetížení a zmatení” nepřátelské protiraketové obrany. Všechny hlavice po oddělení od nosné rakety samostatně manévrují a řítí se na cíle rychlostí 12 380 km/h, (10 Mach, 3 km/s). Úder jednoho Orešnika má sílu 90 Hirošim, (2 hlavice po 45 Hirošim). Jeden Orešnik, při “pozemním úderu” tak kompletně vymaže celou Prahu nebo Berlín z povrchu planety, se všemi obyvateli, bez ohledu na to, zda se ukryjí v metru, nebo ne. Přežít mohou pouze některé elity “ve specializovaných vládních hlubokých a rozptýlených úkrytech.” Síla

2 hlavic Orešnika představuje 1.8 megatuny TNT. 30 raket Orešnik představuje ekvivalent nejsilnější bomby lidstva – CAR – 50 megatun, která byla pokusně svržena na Novou Zemi.



Orešnik: Včera zveřejněná ruská grafika 2

V případě vypuštění Orešnika z polygonu Kapustin Jar, východně ústí Volhy do Kaspického moře jsou oficiální doletové časy:

- US raketová základna v Polsku Redzikowo 11 minut. Protože raketu Orešnik lze sestřelit pouze ve fázi letu “krátce po startu”, bude útok na Redzikowo proveden z “hloubi Ruska”. Raketový komplex Orešnik je mobilní na vlastním kolovém podvozku! Může tak střílet, kdekoli z Ruska.

- US hlavní evropská základna – letiště Rammstein 15 minut.
- Brusel – 17 minut.
- Praha 10-12 minut z hloubi Ruska. 3 minuty z Kaliningradu.
- Dolet Orešnika = 5500 km, tedy celé území Evropy.

Hlavní český válečník generál Řehka včera na velitelském shromáždění pomateně blekotal, že mu 2% HDP na armádu nestačí, a válečnice Černochová překvapivě celkem realisticky spekulovala, že pro požadované armádní výdaje 3 až 3.5% HDP nebude v české společnosti potřebný politický konsensus.

1. Řehka je zcela mimo realitu. Požaduje posílit protivzdušnou obranu, raketové vojsko, vybudovat nové kasárny, nové posádky, a novou armádní logistiku.
2. ČSSR koncem 80-tých let vydávala 5 až 7% svého HDP na armádu. Současná ČR je ovšem v zásadě jiné ekonomické pozici. Za ČSSR neodcházelo do zahraničí ve formě dividend 5% HDP! (300 miliard z 8 bilionů zatím jen letos + v účetnictví firem a bank skryté poplatky za licence a majetková práva, dohromady nejméně 400 miliard z 8 bilionů HDP)
3. Za ČSSR vytvářel zbrojní průmysl 4 % HDP, a měl 8 % podíl na celkové průmyslové výrobě. ČR exportovala zbraně a jejich exportem subvencovala ČSLA. Většina zbraní byla v ČSSR i vyráběna.
4. Věkové složení obyvatelstva ČSSR a současné ČR je diametrálně odlišné. Stárnoucí populace ČR nyní spotřebovává vyšší podíl HDP ve formě důchodů a nutných nákladů na zdravotnictví a sociální zabezpečení ve stáří. Podíl důchodců v ČSSR v roce 1985 představoval 22% všech obyvatel, v roce 2022 už 26%, a brzy má dosáhnout 30%.
5. Průmysl ČSSR efektivně pracoval na steroidech levné ruské ropy. Průmysl ČR je nyní dáven sankcemi na ruské energie a suroviny.

6. ČR nyní vydává 2% HDP na armádu, a 5% HDP posílá globalistům na dividendách a poplatcích, součtem těchto dvou jediných kategorií výdajů HDP, je tak jasné, že ekonomika ČR nyní na neproduktivní, nesociální a neinvestiční výdaje vydává více, než byla zatížena ekonomika konce ČSSR kolem roku 1985.

Ruský raketový systém Orešnik je svými taktickými parametry, ač se to zdá laikům neuvěřitelné, pouze obrannou zbraní. Jeho smyslem je v případě krajní nutnosti kompletně vyhladit Evropu, a učinit ji tak jednou pro vždy absolutně nepoužitelnou jako nástupiště jakéhokoli potenciálního válečného tažení proti Rusku. Dolet Orešniku pouze na území Evropy, a ne na území USA, znamená, že Orešnik v příštích dekádách znemožní jakékoli vedení války z území evropské části NATO proti Rusku. Jakmile NATO takovou válku zahájí, bude celá Evropa Orešniky vyhlazena a zpusťována, a bude po jakékoli válce mezi USA a Ruskem, protože podle Kissingerova pravidla, USA, ani Rusko, na sebe vzájemně jadernými zbraněmi útočit nebudou, aby se nevyhladily. Rusko podle Kissingerova pravidla rovněž nikdy nezaútočí na Evropu, aby ji dobylo, protože USA by byly nuceny zahájit jadernou válku. Rovnice je prostá – USA nezahájí jadernou válku s Ruskem, pokud Rusko jadernými zbraněmi vyhladí Evropu, protože USA konflikt přežijí, a jejich suverenita i dominance sice budou pochroumány, ale ne vyvráceny – ale USA zahájí jaderný konflikt s Ruskem, pokud by hrozilo, že Rusko konvenčními silami obsadí, “jadernými zbraněmi nevyhlazenou” Evropu, a vytvoří tak obrovský ekonomický blok, který by následně snadno smetl USA. Vzhledem k tomu, že 150 milionů Rusů nemá početní, ani ekonomickou sílu, aby v konvenční válce porazilo NATO v Evropě, je konvenční útok Ruska na Evropu vyloučen. NATO sice teoreticky může konvenčně napadnout Rusko, protože má potřebnou početní i ekonomickou výhodu, ale odpálení Orešniků celou válku rychle a jednoznačně ukončí vyhlazením Evropy. NATO tak přijde o nástupiště útoku na Rusko. Rusko Orešniky nikdy nezaútočí jako první, pokud k tomu bude

vyprovokováno, protože vyhlazením Evropy, získá pouze Čína, a to je potenciální strategický nepřítel Ruska č.1., od okamžiku, jakmile ztratí nutnost mít Rusko za spojence proti USA a EU a dalším zemím G7 a anglosaského světa.

Z hlediska geostrategické logiky vytvořené v Evropě raketami Orešnik tak Řehka nepotřebuje budovat žádnou protivzdušnou obranu proti ruským dronů a letadlům, protože ty nepřiletí, protože přiletí Orešniky, a protože Orešniky nejsou zničitelné a přitom všechno zničí. Řehka tak ani nepotřebuje budovat žádná další kasárna, protože jakákoli válečná akce NATO proti Rusku stejně skončí vyhlazením celé Evropy, a tudíž je jedno jaký bude konečný poměr vyhlazených evropských vojáků a civilistů, protože budou stejně všichni vyhlazeni.

Orešniky definují geostrategickou realitu vztahu NATO a Ruska na příštích 20 let. Jakákoli výrazná expanze NATO na východ se setká s výrazným ruským odporem, který skončí, buď konvenční porážkou invaze NATO, nebo vyhlazením Evropy Orešniky. Investovat za této situace do armád na úkor ekonomiky je holý idiotismus. Pouze silná a výkonná ekonomika totiž vytvoří předpoklady, aby armády NATO udržely technologický a kvantitativní krok s rostoucí mocí Číny, a tak udržely v příštích dekádách po celém světě strategický pat “studené války o proměnlivé intenzitě”.

Je čtvrtek 28. listopadu 04.46 ráno. Dnes večer budu v Zámrsku na besedě. Další analýza tak asi až v sobotu 30. listopadu. Vzhledem k vystoupením na TV Bureš, a TV Protiproud, a v Zámrsku není čas po nocích psát. Děkuji za pochopení. Přeji všem krásný den, a komu dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Na zbylé mails za tento týden odpovím přes víkend. Moc se omlouvám, ale čas je hektický.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

V sobotu 23. listopadu jsem na TV Bureš analyzoval Orešniky, pořad najdete zde. 14. listopadu večer jsem na TV Bureš analyzoval poslední události, pořad 60 minut najdete zde. Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na Blízkém východě. Pořad najdete zde.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

XX